
A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Október 1-je az idősek világnapja

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben az Idősek világnapjává nyilvánította október 1-jét. A
megemlékezés célja rávilágítani az idősek problémáira, és többek között felhívni a
figyelmet a korosztály áldozattá válásának magasabb kockázatára.

Mit tehet Ön a saját biztonsága érdekében?

 Idegen személyt ne engedjen be otthonába! Ha ez elkerülhetetlen, akkor ne hagyja 
egyedül!

 Postaládára, bejárati ajtóra elég vezetéknevet kiírni.
 Növelje otthona biztonságát megfelelő zárak, biztonsági berendezés felszerelésével!
 Ha telefonon hívják, mindig kérdezzen vissza, hogy biztos legyen benne, kivel beszél!
 Ha valaki az Ön gyermekeként / unokájaként, vagy annak megbízásából kér anyagi 

segítséget, és nem biztos a hívó fél személyében, tegyen fel ellenőrző kérdéseket, 
illetve tegye le a telefont és hívja fel a hozzátartozóját, vagy a 112-es segélyhívó 
számot.

 Telefonon senkinek ne adjon meg személyes adatokat! Ne töltsön le applikációt, ne 
végezzen banki utalást a hívó fél kérésére akkor sem, ha az banki ügyintézőként 
mutatkozik be!

 Legyen óvatos az idegenekkel, nem mindenkinek jók a szándékai!

A biztonság minden korosztály számára érték. 
Tegyünk érte közösen!



TILOS:
• az állatnak fájdalmat, 

szenvedést, sérülést 

okozni

• éheztetni

• rossz körülmények 

között tartani

• teljesítőképességét 

felismerhetően 

meghaladó 

teljesítményre 

kényszeríteni…

Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112-es telefonszámot!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!

Október 4.  az állatok világnapja

„Bárcsak megértenék az emberek, hogy az állatok ugyanolyan
kiszolgáltatottak, s ugyanúgy függenek tőlünk, mint a gyerekek; ezt
a gyámságot ránk ruházták.” James Herriot

Az állatok érezni, szenvedni és örülni képes élőlények, tiszteletben 
tartásuk, jó közérzetük biztosítása minden ember kötelessége. 

Ha állatkínzást, állatokkal való rossz bánásmódot tapasztal, hívhatja a Telefontanú

Program ingyenes telefonszámát: 06-80-555-111, a NÉHIB ingyenes számát:

06-80-263-244, vagy a 112 segélyhívó számot!

Az állatkínzás bűncselekmény!
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2023. szeptember 2-án tartotta az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) családi napját a Városligetben, 

amelyre – idén második alkalommal – az Országos Rendőr-főkapitányság Ügyeleti Főosztály is 

meghívást kapott. Célunk elsősorban a hívásfogadó központok munkájának hiteles bemutatása, a 

segélyhívószámok rendeltetésszerű használatára történő figyelemfelhívás volt. 

 

A rendezvényen az OMSZ elsődleges tájékoztatása alapján megközelítőleg 7660 fő vett részt. 

 

A kisebb gyerekeknek játékos feladatokat kellett megoldaniuk, színezhettek, labirintuson keresztül 

kellett a rendőrt a bűnözőhöz eljuttatni, képek közötti különbségeket kellett megkeresniük, kirakós 

játékkal játszhattak,  de rendkívül népszerű volt a célbalövő verseny is. A felnőttek tudását 

kvízekkel, szókereső feladvánnyal  teszteltük. 

 
Valamennyi programunk rendkívül népszerű volt az érdeklődők körében. A helyes megfejtőket 

apró ajándékokkal jutalmaztuk. Szórólapokat adtunk az érdeklődők számára,  és beszéltünk arról 

is, hogy mennyire káros az, amikor a segélyhívószámokat szórakozásból hívják fel, mivel 

kiemelkedő feladatunknak tartjuk ezen hívások számának csökkentését, ezért a rendezvényeken 

kívül számos iskolában, bűn- és balesetmegelőzési rendezvényen, nyugdíjas klubban, közösségi 

médiában történő megjelenés során tájékoztatást tartunk a segélyhívószámok használatával 

kapcsolatos tudnivalókról, azok jogszerű használatáról. 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

2023 nyarán, a késő délutáni órákban a Hívásfogadó Központ Miskolc operátora fogadott egy 

Pest vármegyéből érkező hívást. A bejelentő elmondta, hogy egy számára ismeretlen hölgy, aki 

félretárcsázott, felhívta és előadta, hogy cukorbeteg, valamint hogy nagyon rosszul érzi magát. 

Ezután a bejelentő hiába próbálta visszahívni, a nő már nem vette fel a telefont, így sem a neve, 

sem a tartózkodási helye nem derült ki, csupán a telefonszáma volt az egyetlen információ. 

 

A hívásfogadó megpróbálta felhívni a megadott telefonszámot, azonban nem járt sikerrel, a 

hölgy nem vette fel. Ezután az online tudakozóba írta be a telefonszámot, ahol a szám alapján 

sikerült kideríteni a hölgy nevét és a hozzá tartozó lakcímet is. A hívásfogadó geokódolta a 

talált címet, majd rögzítette az adatokat. Közben folyamatosan próbálta elérni a bajba jutott nőt 

is, aki végül felvette a telefont. Beszéde alig volt érthető, azonban megerősítette, hogy valóban 

nagyon rosszul érzi magát, egyedül van otthon, a kulcs a férjénél van, akit nem ér el, így ki sem 

tudja nyitni az ajtót.  

 

A hívásfogadó egyeztette a címet, amely azonos volt az online tudakozó által talált címmel, 

majd az adatlapot továbbította az Észak-alföldi Regionális Mentőszervezet Szolnok Irányító 

Csoport, a BM OKF Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Műveletirányító Ügyelet és a 

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irányítási Központ 

felé, majd többrésztvevős konferenciahívásba kapcsolta a nőt. 

 

A segítség időben érkezett, az OMSZ munkatársai stabilizálták a hölgyet, majd kórházba 

szállították, ahol szakszerű egészségügyi ellátásban részesítették. 

 

 

 
                                „Forrás: OMSZ” 

 

A segélyhívószám nem játék! Helyes használatával életeket 

menthetünk! 

 


